

Sak 1: Åpning v/Leif-Roar

- Gjennomført

Sak 2: Godkjente fullmakter

- Godkjent

Sak 3: Godkjenning av innkalling

- Godkjent

Sak 4: Godkjenning av sakslisten

- Godkjent

Sak 5: Konstituering

- Valg av møteleder
 - Leif-Roar Mikkelsen
- Valg av 2 møtereferater
 - Kjell-Magne Iversen Sirma il
- Valg av 2 til å signere protokollen
 - Trude Holand Fjell
 - Stig Arve Eriksen Deanu Searat

Sak 6: Årsmelding

- Godkjent med forandringen at det ikke er et mobbeprosjekt.

Sak 7: Arrangement rapport

- Godkjent med følgende rettelser og tilføyelser:
 - Rett opp Røyrvik 24.oktober 2023 til 2022.
 - Kommentar fra Sirma il
 - SVN får signaler fra sametinget om at den økonomiske støtten vil gå ned på grunn av lite aktivitet ute i klubbene. Årsmøtet oppfordrer klubbene til å øke aktiviteten og melde dette inn til SVN. Noe som frigjør midler som allerede finnes. Ikke reduseres/bortfaller. Årsmøtet oppfordrer også klubbene til å invitere klubber utenfor SVN for å vise samisk idrett.

Sak 8: Regnskap m/revisjonsberetning

- Godkjent med følgende kommentar
 - Se på noen feilplasseringer
 - Årsmøtet ønsker at SVN ser på hvordan samlinger posteres i regnskapet for å få bedre oversikt over kostnadene.

Sak 9: Innkomne saker

9.1 Fastsette arrangementsstøtten for løp

- Forslag fra leder i SVN 2500 kr i støtte for løp. Da dette ikke kommer frem i de to versjonene av protokollen.
Det nye styret må se på etterbetaling i forhold til dette.

- 9.2 Ta opp sykkel som egen idrett i SV-N (landevei, offroad, sprint begge med lasso)
 - Årsmøtet har enstemmig vedtatt at sykkel tas opp i SVN.

Forslag fra Sirma il:

- Sykkel m/lasso får samme økonomiske støtte som løp med lasso.
 (3x3500kr) i året.

Enstemmig vedtatt.

Sak 10:Valg

Valgkomiteens innstilling:

**Valgkomiteens innstilling til valg av styre i SV-N
Årsmøtet 2023**

Valgkomiteen legger fram følgende forslag til representanter i styret for SV-N i år, løp og lasso. Valgkomiteen opplyser at representantene er på valg. Det gjelder for alle på valg, og blir erstattet av nye medlemmer i styret.

Styret

| Stilling | Navn | Periode | Valgkomiteens innstilling |
|------------------|---------------------|---------|---------------------------|
| Leder | Lise Rasmussen | På valg | Lise Rasmussen |
| Økonomiansvarlig | Isabell Fløystad | På valg | Isabell Fløystad |
| Styremedlem | Marit Kristine Sara | På valg | Marit Kristine Sara |
| 1. vara | Lise-Marianne | På valg | Lise-Marianne |
| 2. vara | Stig Arve Eriksen | På valg | Stig Arve Eriksen |

Valgkomiteen oppfordrer medlemmene til å støtte de rekrutterte kandidatene til styret og være tilgjengelige for valg, så vi sikrer best og god representasjon fra både klubber og geografisk område.

Valgkomiteen ønsker å utsette utsettelse av valg.

Formetaker/Valgkomiteens leder
08.09.23

Lise Rasmussen Stig Arve Eriksen Isabell Fløystad

Årsmøtets behandling:

| | |
|-------------------|---|
| Leder: | Gjenvalgt enstemmig |
| Økonomiansvarlig: | Isabell Fløystad fra Fjell skilag ble valgt enstemmig |
| Styremedlem: | Lise-Marianne ble valgt inn med 8 mot 5 stemmer |
| 1 vara: | Marit Kristine Sara ble valgt enstemmig |
| | |
| Valgkomité | Valgt enstemmig |
| Leder: | Ron-Walter Knudsen |
| Medlem: | Sini Rasmus |
| Medlem: | Jørvin Dervola |

Underskrift av protokoll:

Trude J. Holand
 Trude Holand

Stig Arve Eriksen
 Stig Arve Eriksen

Valgkomiteens innstilling til valg av styre i SV-N Årsmøtet 2023

Valgkomiteen legger fram følgende forslag til representanter i styret for SV-N – ski, løp og lasso. Verv/navn som er merket med blått er på valg, de øvrige er ikke på valg og har ett år igjen av sin virketid i vervet.

Styret:

| Rolle | Navn | Periode | Valgkomiteens innstilling |
|-----------------------|---|--------------|---|
| Leder | Leif-Roar Mikkelsen (Fjell Skilag) | På valg | Leif-Roar Mikkelsen (Fjell Skilag) |
| Nestleder | Jaana Kristiina Eriksen (Deanu Searat) | Ikke på valg | Jaana Kristiina Eriksen (Deanu Searat) |
| Økonomiansvarlig | Gunn Anita Skoglund Sara (IL Nordlys) | På valg | Isabell Fløystad (Fjell skilag) |
| Arrangementsansvarlig | Aslak Mikal Mienna (Kautokeino IL) | Ikke på valg | Aslak Mikal Mienna (Kautokeino IL) |
| Styremedlem | Marit Kristine Sara (Kautokeino IL) | På valg | Marit Kristine Sara (Kautokeino IL) |
| 1. vara | Isabell Fløystad (Fjell Skilag) | På valg | Lise Marianne Johansen (Sirbmá IL) |
| 2. vara | Kjell-Magne Iversen (Sirbmá IL) | Ikke på valg | Kjell-Magne Iversen (Sirbmá IL) |

Valgkomiteen oppfordrer klubbene til aktivt å rekruttere kandidater til styret og verv til kommende valg, så vi sikrer bred og god representasjon fra både klubber og geografisk område.

Valgkomiteen ønsker årsmøtet et godt valg.

Evenskjer/Varangerbotn/Tana
04.05.23

Sveinung Aarthun Ims

Toril Iversen

Jørvin Dervola